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V červnu se začínaly objevovat vysoké teploty, a to nás trošku zbrzdilo v našich 

aktivitách. Vycházky i nákupy jsme se snažili stihnout dopoledne. Všichni 

společně jsme navštívili Muzeum Dr. Bohuslava Horáka v Rokycanech. 

Prohlédli jsme si výstavu „Křídla Rokycan“. Výstava nás seznámila   

se   současností rokycanského letiště. Velké množství exponátů zapůjčili 

pamětníci ze svých domácích sbírek. Na fotografiích je zřejmé  nadšení              

z  počátku letectví a zakládání rokycanského aeroklubu. K vidění  bylo  velké 

množství fotografií, dokumentů, plakátů, ale i maket a modelů letecké techniky, 

které se na letišti vyskytovaly. Ten den jsme ale i oslavovali. Každý zůstává rád 

dítětem, a proto jsme zašli na „něco sladkého“ do cukrárny. A tam jsme si to 

ještě všichni oslavili . 

15. června jsme si společně zazpívali s milou návštěvou. Ani v tomto měsíci  na 

nás nezapomněl pan František Radkovský, emeritní plzeňský biskup.   

Velikou a s radostí očekávanou akcí bývá tradičně dvoudenní pobyt mimo 

Pohodičku. Zavítali jsme do nám už známého kempu Veselý Habr ve 
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Volduchách. Kdo měl ruce a nohy, ten jel. Celkem jsme obsadili pět chatiček. 

Počasí přálo, bylo i na koupání. Společně jsme si užili dva dny plné legrace        

a dobrodružství. Přemýšleli jsme nad různými kvízy, přitom pojídali třešně od 

Kasalů, tančili na diskotéce, zpívali u ohně a opékali buřty, hráli míčové hry, 

připravili jsme pěvecké vystoupení pro celý kemp. Tradicí se stává, že nám na 

pobytu alespoň jeden den prší. A tak to bylo i tentokrát. Buřty jsme ještě stačili 

opéct, ale diskotéka už byla v ohrožení. Veliké poděkování patří manželům 

Veselým, kteří nám pomohli a dovolili přesunout diskotéku na terasu restaurace. 

Byli jsme tak schovaní  pod střechou a mohli jsme to rozjet a pořádně „to osolit“ 

. Přidali se i ostatní návštěvníci kempu. Někteří klienti byli poprvé z domova 

přes noc a zvládli jsme to. 

Ve středu 28. června jsme zašli do speciální školy. Probíhalo tady sportovní 

odpoledne s názvem „Den plný her“. Přeci jen 

jsou naši klienti trochu starší, možná zdatnější, 

protože jsme vyhráli 1. a 2. místo. Snad nás 

ještě pozvou. Spolupracujeme se Speciální 

školou v Rokycanech, protože můžeme být pro 

žáky vycházejících ročníků jedna z mála 

možností, kam se vydat po skončení školní 

docházky. Hned od září mezi námi přivítáme 

Vaška.  

V červnu se klienti začali více věnovat páci se 

dřevem a vznikají jim pod rukama malé 

chaloupky. Z toho vznikly větší chaloupky        

a jsou z toho ptačí budky pro Svaz ochránců 

přírody. Klientky zase raději vyšívají a tkají              

a pomalu připravují polotovary na další využití 

/výšivky, tkaná metráž…/.Všichni se těšíme na léto. 

 

 
Plán na  červenec  

- koupání na rokycanském koupališti 

- návštěva pana Radkovského 

- malování v Pohodičce /taky akce / 

- oslavy narozenin a svátků 

- vycházky do přírody, možná výlet  

Zapsala: Marie Dušková 


